
 

 

 
  

 
    Λαμία, 28 Ιουνίου 2023 

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση για το έργο «Αξιοποίηση της περιοχής της Πανελλήνιας 

Έκθεσης Λαμίας» 

 

    Σε απάντηση δημοσιευμάτων για το ζήτημα της χρηματοδότησης του 

έργου «Αξιοποίηση της περιοχής της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας» έχουμε να 

σημειώσουμε τα παρακάτω:  

«Για μία ακόμη φορά στο ίδιο έργο θεατές... 

Αλήθεια ποια συμφέροντα εξυπηρετούν και δεν θέλουν να εξελιχθούν τα 

έργα στην έκθεση; Μήπως ο Δήμος μας με τις πρωτοβουλίες του, τους έχει χα-

λάσει τα σχέδια; Μήπως κάποιοι, σκέφτονταν άλλα για το χώρο της Εκθεσης και 

προσπαθούν με κάθε τρόπο να περιγράφουν εικόνες, που καμία σχέση δεν έχουν 

με την πραγματικότητα;  

Είναι η έκτη φορά που επιτίθενται με τέτοιο τρόπο απέναντι στο Δήμο.... 

Κάποιοι, που δύσκολα μπορούν να καταλάβουν ότι ο Δήμος μας έχει εξα-

σφαλισμένα τα χρήματα και τους πόρους, ξεκίνησαν και πάλι το ίδιο γαϊτανάκι.... 

Μας έλεγαν τα ίδια πριν τη χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας.... 

Όταν είδαν ότι το έργο χρηματοδοτείται άλλαξαν τροπάριο, μας έλεγαν 

δεν  θα βρούμε τα υπόλοιπα. 

Όταν είδαν ότι βρήκαμε χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων 



 

 

Επενδύσεων συμπληρωματική στο Ταμείο Ανάκαμψης «έκλειναν πονηρά το μά-

τι» λέγοντας ότι δεν φτάνουν τα χρήματα... 

Όταν είδαν ότι προωθούνταν διαδικασίες προς δύο κατευθύνσεις, είτε το 

τομεακό ΕΣΠΑ είτε το περιφερειακό ΕΣΠΑ και πάλι άρχισαν τη μουρμούρα.... 

Ίσως  ενοχλούνται από τη μεθοδικότητα με την οποία κινείται ο Δήμος 

μας, ίσως  ενοχλούνται από την αποτελεσματικότητα σε όλα τα επίπεδα, ίσως 

ενοχλούνται γιατί τα οποιαδήποτε προβλήματα μέσα σε ελάχιστο χρόνο ο Δήμος 

μας μπορεί και τα αντιμετωπίζει και κυρίως  ενοχλούνται γιατί οι χρηματοδοτή-

σεις είναι ανοιχτές και το έργο είναι ζωντανό..... 

Πρέπει επιτέλους όλοι να συνειδητοποιήσουν ότι στο κομμάτι γης που 

πήραμε ως εκθεσιακό χώρο από τους προγόνους μας, θα γίνει το πιο εμβληματι-

κό έργο που έγινε ποτέ στη πόλη μας και  δεν πρόκειται να το παραχωρήσουμε 

σε ιδιωτικά συμφέροντα. 

Αναφέρθηκαν λοιπόν σε έναν τυπικό λόγο χωρίς όμως να ερευνήσουν αν 

ο Δήμος προχώρησε στις απαραίτητες ενέργειες. 

Αποφεύγουν να αναφέρουν ότι ο Δήμος έχει δικαίωμα ένστασης και την 

οποία ήδη έχει καταθέσει. 

Απέφυγαν να αναφέρουν ότι ο Δήμος έχει και άλλες χρηματοδοτικές 

πηγές και έχει καλύψει όλα τα χρήματα για την  εκτέλεση του συγκεκρι-

μένου έργου.  

Ενημερώνουμε λοιπόν ότι η διαχειριστική αρχή του ΠΕΠ Στερεάς Ελ-

λάδας έχει ήδη  «ανάψει το πράσινο φως» δίδοντας τη σύμφωνη γνώμη 

της για να προχωρήσει η διαδικασία ανάληψης νομικής δέσμευσης για το 

συγκεκριμένο έργο και από κει και μετά για την υπογραφή της συγκε-

κριμένης σύμβασης, αναλαμβάνοντας η ίδια να καλύψει όλο το υπολειπό-



 

 

μενο ποσό.  

Το έργο σε καμία περίπτωση δεν καθυστερεί ούτε μέρα και αυτό ασχέ-

τως από τον τυπικό λόγο της απόρριψης ενός Τμήματος της χρηματοδότησης, 

αφού  και παρά το γεγονός ότι η ένσταση μας θα γίνει δεκτή, για το ίδιο Τμήμα,  

έχουμε εξασφαλισμένη την ίδια χρηματοδότηση και από το ΕΣΠΑ της 

Στερεάς Ελλάδας, όπου η κατά νόμο αρμόδια διαχειριστική αρχή, μας δίνει τη 

σύμφωνη γνώμη της για την υπογραφή σύμβασης για το συγκεκριμένο έργο. 

Ξεκαθαρίζουμε λοιπόν ότι  η δημοτική αρχή με συνέπεια συνεχίζει το 

δρόμο της. 

Το εμβληματικό έργο της έκθεσης είναι από κείνα που καθορίζουν την ί-

δια την πόλη, είναι ένας αναπτυξιακός πυλώνας, που ως σχέδιο, όραμα και έργο 

δεν πρόκειται να το εγκαταλείψουμε ποτέ. 

Οραματιστήκαμε το συγκεκριμένο έργο σχεδιάσαμε τις παρεμβάσεις, ε-

ξασφαλίσαμε τις χρηματοδοτήσεις, υπογράφουμε άμεσα σύμβαση με τον ανά-

δοχο και προχωράμε... 

Γνωρίζουμε ότι ο δρόμος ότι είναι μακρύς. 

Αν υπολογίσουμε και αυτούς που «καιροφυλακτούν» για να δημιουργούν 

προσκόμματα στη δημοτική αρχή, ο δρόμος γίνεται μακρύτερος... 

Κάθε φορά που προσπαθούν να πουν κάτι, οι αποστομωτικές απαντήσεις 

είναι καθοριστικές. 

Εμείς επιταχύνουμε και διαδικασίες και λειτουργίας, γιατί θέλουμε να εί-

μαστε αποτελεσματικοί.... 

Εμείς προχωράμε γιατί βούληση μας και στόχος μας είναι να αποδώσου-

με αυτό το χώρο στους πολίτες της Λαμίας να δημιουργήσουμε τις εγκαταστά-

σεις που έχουμε δεσμευτεί και να προχωρήσουμε και σε επόμενη φάση έτσι ώ-



 

 

στε το όνειρό μας, τα σχέδια μας να γίνουν πραγματικότητα.... 

Άραγε τι θα πουν οι ίδιοι, όταν θα δουν τον ανάδοχο να υπογράφει 

τη σύμβαση σε λίγα 24ώρα ;  

Θα λένε τα ίδια όταν θα βλέπουν τα σκαπτικά μηχανήματα να ξεκι-

νούν;  

Θα συνεχίσουν το ίδιο γαϊτανάκι, όταν ο χώρος σιγά-σιγά θα αποδίδεται 

στους πολίτες και θα δημιουργείται ένα νέο εκθεσιακό κέντρο;  

Τους εγκαταλείπουμε σε παρωχημένα επικοινωνιακά τερτίπια, τους λέμε 

ότι οι μικροπολιτικές τακτικές που ακολουθούν είναι ξεπερασμένες από την ίδια 

την κοινωνία που έχει απορρίψει το χθες. Το ενδιαφέρον των πολιτών είναι να 

βλέπουν την πόλη τους να αναπτύσσεται και να προοδεύει. Τα σχέδια μας έχουν 

την έγκριση της μεγάλης πλειοψηφίας των πολιτών της πόλης και αυτό είναι 

το συμβόλαιο που υπογράψαμε με τους πολίτες και μας δεσμεύει και μας 

δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε να υπηρετούμε  αταλάντευτα το συμφέ-

ρον των πολιτών αυτής της Λαμίας,  υλοποιώντας τα  μεγάλα έργα υπο-

δομής που εξ αρχής έχουμε σχεδιάσει και τα οποία έχει ανάγκη ο τόπος 

μας. Με τη δέσμευση αυτή προχωράμε και επαναλαμβάνουμε ότι το όνειρό μας 

θα γίνει πραγματικότητα και είμαστε διατεθειμένοι να ξεπεράσουμε τα οποια-

δήποτε προσκόμματα αλλά και τις κραυγές αντίδρασης σε οτιδήποτε θετικό πά-

ει να γίνει σε αυτή την πόλη.  

Είμαστε εδώ παρόντες και συνεχίζουμε…». 

 

 


